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2.1. Konvergenz
Seien f, g : R — R stetig mit
lim f(z) = —o0,

lim g(z) =¢, mitceR.
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(a) Angenommen ¢ > (. Zeigen Sie, dass

Tim (f(2)g(x)) = —oc.

(b) Angenommen ¢ = 0. Geben Sie je ein Beispiel, wo
(1) Timg o0 (f (2)g(2)) = 0.

(if) limgsoo(f(2)g(x)) = 1

(iii) limg oo (f(x)g(x)) = 0.

2.2. Stetigkeit
Sei
eheos®(@)  falls x < 0;
u:R—=R; wu(x):= \/E—ké, falls 0 <z < 1;
37’ 4 Vv, falls z > 1.

t

Bestimmen Sie k € R, a € R,a# 0 und ¢t € R, ¢t # 0, so dass u iiberall stetig ist.

2.3. Komplexe Zahlen 1

Zeigen Sie, dass fiir alle komplexen Zahlen z € C gilt:
(a) 2z = Re(2)? + Im(2)?,

(b) z+ z =2Re(z),

(c) 2=z

2.4. Komplexe Zahlen II

Schreiben Sie die folgenden Ausdriicke in der Form a + b fiir a,b € R
(@) (2+4)(2—1),

(b) (1+ 3d)?,

o
(c) E
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